



ERRATA

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 006/2022

ONDE LÊ-SE:

5.4 DA PROVA PRÁTICA:

5.4.1. Os cargos de Operador de Equipamentos e servente/merendeira terão a prova prática.

5.4.2. Os candidatos deverão se apresentar no dia 13/07/2022 às 14:00hs em frente da Prefeitura Municipal de Anitápolis para o deslocamento ao local da prova prática.

LEIA-SE:

5.4 DA PROVA PRÁTICA:

5.4.1. Os cargos de Operador de Equipamentos, Operário Braçal e Servente/merendeira terão a prova prática.

5.4.2. Os candidatos aos cargos de Operador de Equipamentos e Operário Braçal deverão se apresentar no dia 13/07/2022 às 14:00hs e os candidatos a Servente/merendeira deverão se apresentar no dia 14/07/2022 às 8:30hs em frente da Prefeitura Municipal de Anitápolis para o deslocamento ao local da prova prática.

Anitápolis, 11 de julho de 2022.